ZESTAWIENIE ELEMENTOW STUDNI BETONOWYCH @1000

Nr Rzedna [m] ___|Wysokos¢ Wymiary elementéw studni [m] Liczba kregéw llos¢
studni R1 R2 R3/R4 |studni Hs} h1 h2 h3 h4 H5 1,0 § 0,5 10,25] Stopni
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
D2 126,83 125,18 1,65 040 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,02 1 5
D3 127,98 126,33 1,65 040 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,02 1 6
D4 128,80 127,15 1,65 040 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,02 1 6
D5 129,65 128,00 1,65 0,40 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,02 1 6
D6 130,70 129,05 1,65 040 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,02 1 5
D7 131,60 129,95 1,65 040 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,02 1 6
D8 133,30 130,95 2,35 0,60 [ 0,75 | 1,75 | 1,0 0,22 1 1 8
D9 133,10 131,10 2,00 0,50 [ 0,5 1,5 1,0 0,12 1 7
D10 133,00 131,40 1,60 0,60 0 1 1,0 0,22 5
D11 133,35 131,65 1,70 045 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,07 1 6
D12 133,70 131,90 1,80 055 [ 025 ] 1,25 | 1,0 0,17 1 6
D13 133,50 131,90 1,60 0,60 0 1 1,0 0,22 5
D14 133,90 132,45 1,45 0,45 0 1 1,0 0,07 5
D15 135,00 133,15 1,85 060 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,22 1 6
D16 139,10 137,50 1,60 0,60 0 1 1,0 0,22 5
D17 138,00 136,40 1,60 0,60 0 1 1,0 0,22 5
D18 141,10 139,50 1,60 0,60 0 1 1,0 0,22 5
D19 142,30 140,80 1,50 0,50 0 1 1,0 0,12 5
D20 144,40 142,75 1,65 040 [ 0,25 | 1,25 | 1,0 0,02 1 6
D1a 126,49 124,90 1,59 0,59 0 1 1,0 0,21 5
33,79 20 0 2 11 113

taczna ilos¢ kregéw dennych ¢ 1,0m, h=0,5m 0

taczna ilos¢ kregdéw dennych @ 1,0m, h=1,0m 20

taczna ilos¢ kregédw @ 1,0m, h=1,0m 0

taczna ilos¢ kregéw @ 1,0m, h=0,5m 2

taczna ilos¢ kregéw @ 1,0m, h=0,25m 11

Wiaz zeliwny typu ciezkiego D400= 20

Ptyta przykrywowa i pierscien odcigzajgcy= 20

Sumaryczna wysoko$¢ studni = 33,79
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